Procedura aperta ex art 60 del Codice

Fornitura di biglietti magnetici per Pesazione dei pedaggi autostradali
CIG n. 7611134A76 e 7611137CEF

Tender_27187

Risposte ai quesiti

Leggenda:
Q: Quesito
R: Risposta

Risposte ai quesiti - Lotto 1

Q 1:

R_1:

R_2:

Q 3:

R_3;

Si chiede di poter ricevere i modelli della domanda di partecipazione, del DGUE e delle dichiarazioni
integrative in formato editabile per entrambe i lotti. Si chiede inoltre di precisare in relazione ai
requisiti di capacitd tecnica e professionale se gli ultimi tre anni relativi alle forniture analoghe sono
2015_2016_2017.

Gli schemi delle domande di partecipazione e delle dichiarazioni integrative non sono disponibili. Il
DGUE, come riportato al par. 14.2 del Disciplinare di Gara, & messo a disposizione sul sito del
Ministero delle Infrastrutture e Trasporti.

Si chiede di precisare in relazione ai requisiti di capacita tecnica e professionale se gli ultimi tre anni
relativi alle forniture analoghe sono 2015_2016_2017.

Con I’espresswne ‘nell’ultimo tnenmo" di cm al punto 7.3 Iettera d) del Disciplinare di Gara si intende
un periodo dl tre anni a partire dalla data di pubblicazione del bando (16.11.2018).

In riferimento all'Appalto in oggetto vorremmo chiedere se & possibile utilizzare un cartoncino
termico per ovviare problemi di spalmatura di banda termica su un cartoncino naturale avendo una
qualita maggiore di stampa (avendo visto biglietti atfualmentg utilizzati poco leggibili), una maggiore
competitivita sul prezzo finale e minor incidenza di problemati;:he nell'utilizzo pratico.

E' possibile utilizzare un cartoncino termico fermo restando che lo stesso deve rispettare le

caratteristiche del cartoncino previste nel capitolato tecnico, par. 1.1 e 1.2.

Risposte ai quesiti - Lotto 2

Q.1

Relativamente alla domanda di partecipazione (14.1 del disciplinare di gara) e alle dichiarazioni
integrative (14.3 del disciplinare di gara), in mancanza di un modello configurato dall'ente appaltante
intenderemmo predisporre tali documenti su nostra carta intestata e ai sensi dell’art 76 del DPR
455/2000.

Si pud procedere come indicato.

Nel disciplinare (pag. 21) vengono indicate due possibili alternative per la presentazione delle

dichiarazioni, ovvero una domanda con 10 allegati o 10 singole dichiarazioni. | responsabili del portale
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R _2:

R_3:

Q_4:

R_4:

da noi contattati ci rispondono che tali documenti devo essere singolarmente presentati rispettando
lo schema di cui ai punti 1.2.2/1.2.14 indicate nel portale, lasciando quindi intendere che la prima
alternativa indicata nel disciplinare sia non corretta.

Sul punto si segnala che le dichiarazioni previste nel paragrafo 14 del Disciplinare di Gara dovranno

essere caricate a portale di e-procurement secondo lo schema indicato nella busta elettronica “A” —

Busta di Qualifica, come indicato dal call-center del portale. Quanto riportato nel Disciplinare di gara &
un refuso.

Chiediamo conferma di dover compilare il DGUE anche per la “Parte I” che normalmente, in analoghe
procedure con altri enti appaltanti, abbiamo trovato gia compilato dalle medesime.

Il documento DGUE va compilato secondo quanto indicato al par. 14.2 del Disciplinare di Gara,
pertanto va compilata anche la “Parte 1", )

Nella creazione del modello PASSOE abbiamo riscontrato delle differenze di importo dell'appalto tra il
disciplinare di gara e il Mod. PASSOE stesso che di seguito riportiamo:

Lotto 1 - importo a base di gara su disciplinare € 2.024.788,44

Lotto 1 - importo indicato sul PASSOE € 2.040.290,80

Lotto 2 - importo a base di gara su disciplinare € 1.990.930,14

Lotto 2 - importo |nd|cato sul PASSOE € 2.002.614, 65

Pertanto restiamo in attesa di un Vostro cortese rlscontro e di una Vostra conferma sull'importo da
considerare a base di gara.

Sul punto confermiamo che I'importo da considerare a base di gara & quello riportato nel Disciplinare
di Gara. l'importo visualizzato su portale Anac & in corso di rettifica. Ad ogni modo la contribuzione

Anac a carico del Concorrente non subisce variazioni.

Sig. Vincenzo D'Adamo

Responsabile unico del Procediment
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